www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

[1060841]
Einpunkt-Schaukeltrager
montiert

Kreuzgelenk-Drehwirbel

2x [1060033]
Stitzrohr fir
Einpunktschaukel

[1060713]

inkl. Ketten

[1060148] aﬁl >

Ankerrohr fir

Einpunktschaukel

1.

2.

Geratestandort unter Beriicksichtigung des Mindestraums (Aufprallflache) festlegen.
Bodenaushub fiir Fundamente nach Zeichnung vornehmen. Bitte beachten Sie: Fir eine
standsichere Montage werden mifttelschwer l6sbare Bodenarten vorausgesetzt.
In jedes Fundamentloch eine ca. 15-20 cm dicke Betonschicht (C20 /25) als Fundamentsohle
einbringen
1x Ankerrohr [1060148] und 2x Stiitzrohr [1060033] gemal Zeichnung mit dem Schaukeltrager
[1060841] verschrauben. Das Gerat in die Fundamentldcher stellen und ausrichten.
Fundamentlocher mit Stampfbeton C20/25 fillen, die Kanten abschragen, abrunden und mit
einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhohe grof3er gleich der maximalen freien
Fallhohe ist (s. EN 1176-1). ACHTUNG: Inspektionen und Wartung der Fundamente erfordern ggf.
eine Zuganglichkeit zu den Fundamenten unterhalb der Spielebene (siehe auch zugehdrige
Wartungsanleitung).
Erst nach Abbinden der Befonfundamente die Keften am Kreuzgelenk-Drehwirbel der
Schaukelachse befestigen.
Dafiir die 4x seitlich im Kreuzgelenk-Drehwirbel sitzende Zapfenschraube (M16-Edelstahl)
herausschrauben.
Den U-Biigel nach unten herausziehen.
Das letzte Keftenglied in den U-Biigel einhangen.
Die Zapfenschraube muss mit der gelieferten Montagepaste (Gleitmetall [SFWZ0000014])
leicht gefeftet werden.
Die Zapfenschraube wieder hineindrehen.
Ggf. missen die Kettenlangen durch Kiirzen so angepasst werden, dass der Abstand
zwischen Spielebene und Unterkante Schaukelplattform mind. 0,47 m beftragt und die
Schaukelplattform an den Gummipuffer anschlagt.
Die Zapfenschrauben miissen z. B. mit einem langen Innensechskanf-Schlissel oder einer
Knarre gut handfest angezogen werden, ohne dabei den Innensechskant zu iberdrehen.
Verschraubungen an den Stitzrohren mit Kunststoffkappen abdecken.
Alle Schraubverbindungen gemafl Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen iberpriifen und ggf.
fest nachziehen.

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Fett-Kartusche [5200733],
Fett-Handhebelpresse [5200723], Innensechskant-Schliissel fiir gesicherte Schrauben etc.)
sowie alle geratespezifischen Unterlagen, die fur das Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7
wichtig sind oder sein konnten wie z.B. Rechnung, Lieferschein oder Auftragsbestatigung,
Montageanleitung und Warfungsanleitung im Original oder in einer Kopie an die zustandigen
Stellen weiterleiten.

Nutzergruppe: ab 8 Jahre / 6ffentliche Spielplatze
Besondere Montagehilfsmitfel: Leiter / Hebezeug

Einpunktschaukelplattform -

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand

Montageanleitung 0-40710-004 K&K Einpunktschaukel - 06/19 ST

Seite

1/4




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

4,79

Gerateraum
4,79x1,42x 3,63 m

3 Gummipuffer T
m
ﬂ maximale freie Fallhdhe
g (max ]
Spielebene
I N
//‘LR\ _L\L_—\\
Raume und Flachen
— T
/ . \ Mindestraum
- — \ 29,16 mx 3,63 m
— o
-
@,
m
o~
ot
~
o
m
6,49 |
0,28 8.88 |
1
*) Maf} bei synthetischem Belag, der mit der umgebenden Flache biindig abschlief3t und
stoBdampfende Wirkung hat. Zusatzlich muss eine biindig abschlieBende hindernisfreie
Strecke in Schaukelrichtung von 0,50m Lénge vorhanden sein (vgl. EN 1176-2; 4.10.2.1).
*¥) Maf} bei Naturboden mit sto3dampfender Wirkung, lblicherweise loses Schiittmaterial
(vgl. EN 1176-2; 4.10.2.1).
Hinweis:

Diese Montageanleitung ist aus Formatgriinden nicht im MafBstab dargestellt! (auBer einzeln beschrifteten Details)

Es gelten nur die angegebenen BemaBungen!

Bitte fordern Sie bei Bedarf die Montageanleitung im MaBstab 1:50 per Post an!

Art.-Nr.

Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-40710-004 K&K Einpunktschaukel - 06/19 ST  2/4




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Geratemontage

4x Schraubverbindung je Stutzrohr:

Sechskant-Schraube DIN 931 - M16x230-verz [3400318].

2x Scheibe DIN125-17-verz [3430019].
Hutmutter DIN 986-M16-verz. [3430018]

2x Schraubenkappe SKS 16 (grau) [3300010]

4x Schraubverbindung:

Sechsk.-Schraube DIN 933 -M20x35-verz. [3400381]

Scheibe DIN 125-21- verz. [3430027]

Fundamentierung

SE-Markierung

3,30

_|Spielebene

)
8
(O]
o
[
[0]
@
=
<
[&]
(D]
()]
K]
£
(0]
N
£
[¢}]
9]
ea]
3
© —.
= &
s 3 ot RO k]
[} | o \ \ o
e T
g e o d N / o ‘l\cxf ™
a B & iy o~_ \¢
E ;_ (=] (=] \\;
[2) L &
T 8
= &
= ©
s = 00,50 § 00,90 § Fundamente (bauseits)
CE> £ Beton C20/25 3x 0,90 x 0,90 x 0,90 m
s_ g
§ T E Betonbedarf (ca.)
B o
% 5 § Fundamentsohle 2,2m?
=R 5 ‘
g C © ‘
585
£82 2% e
(0]
5 S t ! - = ‘
257 = — == -t -
£88 3 feEom e e
© .= O t =
oo ? >~
g5¢ TR
..EE 5
D o
o= 2% |
2 o 0w ‘
£go¢e 2,35 | 1,76
TOowam ‘ ‘
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-40710-004 K&K Einpunktschaukel - 06/19 ST  3/4




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung

Endmontage

Kreuzgelenk-Drehwirbel

Nach Abbinden der
Betonfundamente die Ketten am
Kreuzgelenk-Drehwirbel der
Schaukelachse befestigen.

Zapfenschraube
(M16-Edelstahl)
mit Montagepaste

Der Drehwirbel ist ab Werk
, betriebsbereit mit
Einpunktschaukelplattform Fett-Schmiermittel gefilllt.
inkl. Keften
Schmierintervalle gemaf3
zugehdriger
Wartungsanleitung
beachten!
. Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite
Montageanleitung 0-40710-004 K&K Einpunktschaukel - 06/19 ST  4/4




Bauteilliste 040710004 DE
Artikelnr. | Anzahl |[Bezeichnung Bild
Einpunkt-Schaukeltrager montiert Version 2017
1060841 1 Lange ca. 5,42 m, Breite ca. 0,60 m, Hohe ca. 0,18 m
Einzelgewicht ca. 253 kg
Ankerrohr flr Einpunktschaukel (Stitzrohr hinten)
1060148 1 Lange ca. 0,95 m, Breite ca. 0,27 m, Héhe ca. 0,27 m
Einzelgewicht ca. 21 kg
Stitzrohr fir Einpunktschaukel
1060033 2 Lange ca. 2,71 m, Breite ca. 0,24 m, Héhe ca. 0,20 m
Einzelgewicht ca. 54 kg
Einpunktschaukelplattform - inkl. Ketten
1060713 1 Lange ca. 1,40 m, Breite ca. 1,40 m, Héhe ca. 0,25 m
Einzelgewicht ca. 40 kg
5200733 1 Getriebefliessfett Kartusche a 400 g fur K&K
Schaukelgelenke
5200732 1 |Handhebel-Fettpresse (z.B. fiir K&K Schaukelgelenk) '?
13.06.2019 Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH



Bauteilliste 040710004 DE
Artikelnr. | Anzahl |Bezeichnung Bild
FWZ000001 1 Gleitmetall Beutel (4 g)
13.06.2019 Kaiser & Kiihne Freizeitgerate GmbH

2/2



	1
	2
	3
	4
	040710004_Packliste_de.pdf
	Bauteilübersicht

	0-40710-004m_me-1.pdf
	1


